

后续报道

本报一篇报道,引来网友关注——

# 爱心持续升温,残疾人夫妇又获捐款

□记者 李丽瑾

昨日,尽管下着雨,天气较冷,但市第一人民医院骨科的一间病房里却暖流涌动。一群来自伊川的网友,让患有小儿麻痹症的李国武、张晓花夫妇感动不已。

本报以“爱相随,伴残疾夫妇走出困境”(详见2月20日A06版)为题,报道了张晓花意外摔断了腿,导致本就拮据的家庭陷入困境,后来,许多好心人向他们伸援手的故事。

据了解,报道刊登后,热心网友和市民继续关注这对残疾夫妇。热心网友“波拉卡娜”和张晓花夫妇素昧平生,偶然了解他们的遭遇后,将这家人的情况发到了本地一网站的论坛上,该论坛“伊川户外”板块的版主“方言”看到帖子后,号召网友为这个家庭捐款。

“方言”共收到30多名网友捐的5720元钱,昨日,他和四五名热心网友一起,从伊川来到张晓花所住的市第一人民医院,将网友们的爱心款交到了李国武和张晓花手里。

接过这笔爱心款,李国武告诉大家一个好消息:经检查发现,张晓花的断腿经过一段时间的康复,已有愈合趋势。

与记者第一次见到他们时,他们住的那根破旧的拐杖形成鲜明对比的是,昨日,张晓花的床头放了一双不锈钢的防滑拐杖,拐杖底部有橡胶套,这样一来,张晓花康复出院后,就不用再拄那根用了十几年的旧拐杖了。李国武说,防滑拐杖是十几天前市残联的工作人员给他们送来的,此外,还有一名不愿留名的妇女给他们送来了200元钱。

“太谢谢你们了,要是没有这么多好心人的帮助,我们家不知道成啥样了。”昨日,看到这么多热心网友来看望他们,张晓花流着泪说出和上次一样的话。她的小女儿静静地躺在她身旁,为母亲拭去泪水。

李国武说,这两天,5岁的小女儿生了病。他只好向幼儿园请了假,把她一并接到病房里照顾。

目前,这个家庭共收到了来自社会各界的捐款2万多元。记者从医院了解到,张晓花不需要做手术,以吃药和康复为主,由于一直需要在医院进行观察,一年下来,需要6万多元的康复费用。

对于后续康复费用,李国武说,热心人给他们的关爱让他们非常感动,等到小女儿身体好了,他会继续卖报纸、捡废品赚钱照顾妻子。

今后,想超范围经营的医保定点药店要注意了——  
**20家“不务正业”的药店被处理**

□记者 武逸民 特约记者 李帆 通讯员 范广卿

昨日记者从市社会保险事业管理局了解到,自上个月开展医保定点药店超范围经营专项整顿以来,市社会保险事业管理局先后对涧西区仁康大药房、洛阳维康药业有限公司龙祥大药房三家药店作出暂停医保刷卡业务并责令限期整改的处理;对河南百家好一生医药连锁有限公司、河南百家好一生医药连锁有限公司上海市场店和宝神鹿大药房有限公司三家药店作出了暂停医保资金结算业务并责令限期整改的处理。

2月15日,市社会保险事业管理局向我市所有医保定点药店下达通知,要求其不得经营化妆品及其他生活用品等。随后,市纠风办和市社会保险事业管理局组成3个联合检查组,对全市所有医保定点零售药店进行专项检查,向经营化妆品及其他生活用品的药店下达整改通知书,要求其3日内将所有非医药商品撤柜。3日后,检查组进行复查,若发现药店未按要求整改,将视情节给予暂停医保资金结算、停止医保刷卡业务的处理,直至中止服务协议,取消定点资格。

整顿期间,市社会保险事业管理局根据群众举报,对存在违规刷卡的涧西区仁康大药房、洛阳维康药业有限公司和洛阳健康家庭药业有限公司龙祥大药房三家药店作出暂停医保刷卡业务并责令限期整改的处理;对河南百家好一生医药连锁有限公司、河南百家好一生医药连锁有限公司上海市场店和宝神鹿大药房有限公司三家药店作出了暂停医保资金结算业务并责令限期整改的处理。

为了巩固整改成果,上周,检查组又对全市300多家医保定点零售药店的整改情况进行了回头看,发现仍有14家药店未按要求彻底整改。市社会保险事业管理局对这14家药店作出拒付2月份医保刷卡资金的处理。

市社会保险事业管理局相关负责人说,今后,市社会保险事业管理局将对定点零售药店进行常态化监管,凡发现违规的药店,一律依法从严处理。

## 昨日春雨润洛城



在东花坛,盛开的迎春花和打伞的市民相映成趣。 记者 赵朝军 摄

□记者 王振华 通讯员 姬鸿丽

“终于下雨了!”昨日,望着天空绵绵的春雨,不少市民发出这样的感叹。

今日,我市全区将迎来小雨天气,东北风2级到3级,最高气温4℃,最低气温0℃;明日阴天,小雨雪天气仍将持续,最高气温2℃,最低气温-2℃;周日,小雨雪渐渐停止。

市气象台资料显示,刚过去的这个冬季气温偏低,全市平均气温为1.2℃,较去年同期偏低0.8℃;全市平均降水量为10.7毫米,较历年同期严重偏少68%。气温偏低、降水偏少是刚过去的这个冬季最主要的特征。

春雨贵如油。目前,全市大部分区域墒情基本适宜,仅少部分地区旱象初露,市气象专家说:“由于去年9月~11月降水偏多,深层底墒较好,接下来的几天,我市将出现降水天气过程,墒情将得到进一步补充。”但是,气象专家预计今年春季降水可能整体偏少,建议相关人员提早防范旱情。

## 治疗糖尿病,试试中医“化糖疗法”

□李钰

长期以来,糖尿病治疗就是打针、吃药。许多患者为了早日康复,陷入药越吃越多,血糖反反复复,并发症越来越重的困境。

京城名医、内病外治专家张书斌教授说,单靠降糖无法走向康复,常规治疗弊端凸显,寻找新思路迫在眉睫。

凭借40年糖尿病临床经验、60年中医精髓,张书斌教授提出:健康人之所以不怕血糖高,是因为身体脏腑和经络能协调运作,可及时把多余的糖转化成能量供人体利用。张教授把这种转化血糖的功能

称为化糖本能,中医治疗糖尿病的方法也被称为“化糖疗法”。

日前,中医“化糖疗法”在北京医院试验成功,该疗法在各地全面推广。据临床报告,许多患者用这种方法治疗会经历化糖期—断药期—断贴期三个阶段的转化:浑身有劲,起夜次数减少,饭量增加,眼睛清亮;血糖、糖化血红蛋白平稳降低;恢复化糖本能减停降糖药,适当放宽饮食。

据悉,中医古籍出版社出版的《化解血糖不吃药:糖尿病的革命》一书,全面记载了这项中医科研成果,该书现免费向洛阳糖尿病病友发放。咨询电话:400-6309-666。

# 容威家电

[www.rongwei118.com](http://www.rongwei118.com)

## 服务更体贴 价格更透明 速度更快捷

服务项目:家电维修/保养/空调安装/移机/充氟等,免上门费。服务热线:800-8831-698、64935696

即日起,客户无论在哪里购买的家电,超过保修期均可电话预约,免费上门检测家电故障,我们将提供优质的服务。 监督电话:13303790369

## 看得见的现实利益 想得到的发展潜力

龙门大道旁稀缺旺铺现全城预约

20m<sup>2</sup>~100m<sup>2</sup> 最大4000m<sup>2</sup>

0379 65236666 62699991

销售中心:龙门大道与宜兴路交叉口西100米 开发商:洛阳容华房地产开发有限公司 预售证号:洛市房预字第Y11-104号



帝都国际城  
DIDU GRAND TOWN  
奢华品质·领袖之选

多层电梯洋房  
4300元/m<sup>2</sup>起